
CÂMARA MUNICIPAL DE
CARANDAÍ
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

12ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 22 DE ABRIL DE 2026

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

ATA  DA  DÉCIMA  SEGUNDA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  SEGUNDA  SESSÃO  LEGISLATIVA  DA
TRIGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM VINTE
E DOIS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
 
Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas e quinze minutos, a
Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo Vereador Pedro Marconi de Sousa
Rodrigues e Secretariada pelo Vereador Patrick José Santos Oliveira. O Presidente convidou a todos para
a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, constatou a ausência do Vereador Luiz Antônio e a
presença dos demais Vereadores. Havendo número regimental, foi feita a leitura da ata da 1ª Reunião
Extraordinária. Em única discussão e votação, a ata foi aprovada por unanimidade dos presentes. O
Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura do expediente do dia. PRIMEIRA PARTE DA
REUNIÃO  –  CORRESPONDÊNCIAS  RECEBIDAS:  Ofício  243/2026,  do  Gabinete  do  Prefeito,
apresentando  o  Projeto  de  Lei  2561/2026 que  "Dispõe  sobre  as  diretrizes  para  elaboração  da  Lei
Orçamentária de 2027 e dá outras providências”. Ofício 162/2026, do Vereador Antônio, solicitando a
retirada de tramitação do Projeto de Lei 808/2026 - Autoriza o Poder Executivo a instituir sistema de
monitoramento,  por câmeras,  nas unidades escolares da rede municipal  de ensino do Município de
Carandaí, e dá outras providências. Ofício 163/2026, do Vereador Gilmar Antônio, apresentando: Projeto
de Decreto Legislativo Nº 01/2026 - Concede a Comenda “Santa Cecília – Protetora dos Músicos” ao Sr.
Mayron Cesar Pinto, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à cultura musical no Município
de Carandaí; Projeto de Decreto Legislativo Nº 02/2026 - Concede a Comenda “Santa Cecília – Protetora
dos Músicos” ao Sr. Daniel Duarte Paulo, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à cultura
musical no Município de Carandaí; e Projeto de Decreto Legislativo Nº 03/2026 Concede a Comenda
“Santa Cecília – Protetora dos Músicos” ao Sr. Djalma Nascimento, em reconhecimento aos relevantes
serviços  prestados  à  cultura  musical  e  à  comunidade  de  Carandaí.  DESPACHO  DAS
CORRESPONDÊNCIAS: O Presidente colocou à disposição dos Vereadores todas as correspondências
recebidas, informando que estariam na Secretaria. Encaminhou o Projeto de Lei 2561/2026 às Comissões
de Legislação, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. Retirou de tramitação o
Projeto de Lei 808/2026. Encaminhou os Projetos de Decreto Legislativo 1, 2 e 3/2026 às Comissão de
Legislação,  Justiça  e  Redação.  SEGUNDA PARTE  DA REUNIÃO:  DISCUSSÃO E  VOTAÇÃO DOS
PROJETOS E PROPOSIÇÕES:  Indicação Nº  103/2026,  da  Vereadora  Ana Vitória  -  Necessidade de
manutenção das estradas do distrito Hermilo Alves à comunidade da Cachoeirinha. Em única discussão e
votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação Nº 104/2026, da Vereadora Ana Vitória -
 Necessidade  de  limpeza,  capina  e  roçada  em  ruas  dos  Bairros  Santa  Cecília,  Ponte  Chave  e
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Pontilhão/Acampamento. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes.
Indicação Nº 105/2026, do Vereador Antônio - Necessidade de regulamentação, por meio de lei, sobre a
instituição de sistema de monitoramento, por câmeras, nas unidades escolares da rede municipal de
ensino do Município de Carandaí, e dá outras providências. Em única discussão e votação, foi aprovada
por  unanimidade  dos  presentes.  Indicação  Nº  106/2026,  do  Vereador  Maurício  -  Sugere  ao  Poder
Executivo Municipal  o  remanejamento de 50% das dotações orçamentárias  destinadas à  Secretaria
Municipal de Cultura, Esportes, Lazer, Turismo e Juventude para as áreas prioritárias de Saúde, Educação
e Obras. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Requerimento Nº
41/2026,  do  Vereador  Patrick  -  Requer  informações  detalhadas  acerca  da  estruturação  e  possível
regularização  da  via  pública  situada  à  margem do  Rio  Carandaí,  no  Bairro  Praia,  conhecida  pelos
moradores como “Rua Beira Rio”, localizada em frente à oficina do Viana. Em única discussão e votação,
foi aprovado por unanimidade dos presentes Requerimento Nº 42/2026, do Vereador Jader - Reitero ao
Executivo informações sobre a reforma/manutenção da Avenida Brasil "rua do Supermercado BH". Em
única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. O Presidente informou que em
função do feriado municipal do Dia da Cidade, em 27 de abril, a 13ª Reunião Ordinária será realizada no
dia 28 de abril. O Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia
seria  afixada no quadro de publicidade.  O Presidente declarou encerrada a reunião às vinte e horas.  O
conteúdo integral  desta  reunião encontra-se gravado e  arquivado eletronicamente.  Eu,  Patrick  José
Santos Oliveira, Secretário, solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos
integrantes da Mesa Diretora.

Pedro Marconi de Sousa
Rodrigues
Presidente

Eder Damasceno Silva
Vice-Presidente

Patrick José Santos Oliveira
Secretário(a)

Ana Vitoria Tavares dos Santos
Melo

Vereador(a)

Antonio Pereira de Sousa
Vereador(a)

Cor Jesus Moreno
Vereador(a)

Gilmar Silva Tavares
Vereador(a)

Gilmar Antonio dos Santos
Vereador(a)

Jader José de Paiva
Vereador(a)

Luiz Antonio Henriques Júnior
Vereador(a)

Mauricio Pereira de Carvalho
Vereador(a)
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